

**MATERIÁL NA JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA ŽATCE DNE 24.03. 2021**

- Název:** Výběrové řízení na zhotovitele uměleckého díla s názvem „Umělecké dílo na Nerudově náměstí v Žatci“.
- Předkládá:** Ing. Kateřina Mazánková, MPA – vedoucí odboru rozvoje města
- Vypracoval:** Ing. Kateřina Mazánková, MPA – vedoucí odboru rozvoje města
- Obsah:** 1) Návrh na usnesení  
2) Zdůvodnění

**1) Návrh na usnesení:**

Zastupitelstvo města Žatce *projednalo a schvaluje* zahájit výběrové řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu na služby na zhotovitele konceptu vlastního návrhu a následné realizace uměleckého díla s názvem „Umělecké dílo na Nerudově náměstí v Žatci“ po dokončení investiční akce „Revitalizace Nerudova náměstí II. etapa“.

O: Ing. Kateřina Mazánková  
T: 31.12.2022

**2) Zdůvodnění:**

Na základě úkolu z jednání ZM dle usnesení č. 91/19 a následně RM dle usnesení č. 42/21 jsem předložila k projednání RM variantní řešení zadaného úkolu.

**Varianta A.)**

*Rada města Žatce projednala a schvaluje zahájení výběrového řízení a výzvu k podání nabídek na veřejnou zakázku malého rozsahu na služby na zhotovitele konceptu vlastního návrhu a následné realizace uměleckého díla s názvem „Umělecké dílo na Nerudově náměstí v Žatci“.*

*Rada města Žatce schvaluje návrh SoD k předmětné veřejné zakázce.*

*Rada města Žatce schvaluje členy hodnotící komise.*

Tato varianta řeší zahájení VŘ a schválení výzvy k podání nabídek na zhotovitele konceptu vlastního návrhu a následné realizace „**Uměleckého díla na Nerudově náměstí v Žatci**“. Po jeho kladném schválení lze zahájit výběrové řízení uveřejněním výzvy na webových stránkách města.

Návrh Smlouvy o dílo byl prodiskutován a připomínkován JUDr. Hornátovou.

Tématem pro koncept vlastního návrhu a následné realizace bude umělecké dílo, které bude odkazovat na chmelařské a pivovarské tradice města a regionu. Výtvarná i obsahová nadsázka je možná, materiál a zpracování výtvarného díla nejsou přesně specifikovány a návrh bude ponechán na kreativitu autora. Autor však musí respektovat požadavek na trvanlivost a odolnost díla vůči klimatickým vlivům a možným vandalským zásahům.

Základním hodnotícím kritériem je kvalita předloženého návrhu. Zadavatel bude při hodnocení tohoto kritéria aplikovat subjektivní metodu hodnocení, kterou budou provádět členové hodnotící komise. Ke každé hodnocené nabídce bude zpracováno každým členem komise samostatně písemné hodnocení s odůvodněním přidělených bodů.

#### **Varianta B.)**

*Rada města Žatce projednala a doporučuje Zastupitelstvu města Žatce revokovat část usnesení Zastupitelstva města Žatce č. 91/19 ve znění Zastupitelstvo města Žatce ukládá radě města připravit podklady k soutěži v souvislosti s výběrem výtvarného díla na Nerudově náměstí v Žatci dle platné legislativy za splnění podmínky vztahu k historii města, s možností umístění vodního prvku.*

Na základě jednání RM dne 7.2.2022, kdy byl tento materiál ve variantě A již projednán, jsem předložila návrh na usnesení revokovat a výběrové řízení na výtvarné dílo nerealizovat.

#### Usnesení ZM č. 91/19 – původní ze dne 30.5.2019

Zastupitelstvo města Žatce ukládá radě města připravit podklady k soutěži v souvislosti s výběrem výtvarného díla na Nerudově náměstí v Žatci dle platné legislativy za splnění podmínky vztahu k historii města, s možností umístění vodního prvku. – revokovaná část usnesení.

Zastupitelstvo města Žatce pověřuje starostku a senátorku Mgr. Zdeňku Hamousovou k jednání o navrácení žatecké sochy lva ze Starých Splavů do Žatce.

#### Usnesení RM č.42/21-původní ze dne 25.1.2021

Rada města Žatce projednala a ukládá odboru rozvoje města vyhlásit a zajistit průběh výtvarně-architektonické soutěže „Výtvarné dílo na Nerudově náměstí v Žatci“ s limitní cenou 1.000.000,00 Kč bez DPH.

Rada města Žatce projednala a schvaluje rozpočtové opatření ve výši 150.000,00 Kč, a to čerpání investičního fondu na financování výtvarně-architektonické soutěže „Výtvarné dílo na Nerudově náměstí v Žatci“.

Výdaje: 741-6171-6901

- 150.000,00 Kč (IF)

Výdaje: 739-3326-5169, org. 648 + 150.000,00 Kč (výtvarná soutěž).

T: 20.2.2021

O: p. MAZÁNKOVÁ, SEDLÁKOVÁ

#### **K variantě C.)**

Na základě jednání RM dne 21.02.2022, kdy byl tento materiál opětovně projednán, jsem předložila návrh na usnesení v tomto znění tj. výběrové řízení na výtvarné dílo zatím nerealizovat a posunout po realizaci investiční akce „Revitalizace Nerudova náměstí II. etapa“, která je připravena k realizaci. Materiál na RO opatření pro uvolnění finančních prostředků na realizaci této investiční akce bude předložen na jednání ZM (24.3.2022).

Rada města Žatce přijala toto usnesení:

#### **182/22 Výběrové řízení na zhotovitele uměleckého díla s názvem „Umělecké dílo na Nerudově náměstí v Žatci“**

Rada města Žatce projednala a doporučuje Zastupitelstvu města Žatce zahájit výběrové řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu na služby na zhotovitele konceptu vlastního návrhu a následné realizace uměleckého díla s názvem „Umělecké dílo na Nerudově náměstí v Žatci“ po dokončení investiční akce „Revitalizace Nerudova náměstí II. etapa“.

T: 24.03.2022

O: p. MAZÁNKOVÁ